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Заместителю полномочного представителя Президента РФ 

в Дальневосточном федеральном округе

В.В. Солодову 

Глубокоуважаемый Владимир Викторович!
В мае 2015 года в столице Дальневосточного Федерального округа России в городе Хабаровске прошла Всероссийская конференция «ДЕМОГРАФИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА», где основными организаторами выступили МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РАЗВИТИЮ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА и ПРАВИТЕЛЬСТВО ХАБАРОВСКОГО КРАЯ совместно с Всероссийским центром изучения общественного мнения и Институтом научно-общественной экспертизы РФ. Ведущие эксперты обсудили одно из основных направлений развития внутренней политики России в 21 веке - демографическую ситуацию на Дальнем Востоке с представителями федеральных и региональных органов власти, общественных палат, крупнейших российских компаний и социально ориентированных некоммерческих организаций. В ходе мероприятия был принят Проект «КОНЦЕПЦИЯ ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА НА ПЕРИОД ДО 2030 ГОДА», разработку которой запланировал осуществить МИНВОСТОКРАЗВИТИЯ РОССИИ (письмо прилагается). 

МИНВОСТОКРАЗВИТИЯ РОССИИ в рамках II Всероссийской конференции «Демографическое развитие Дальнего Востока», которая пройдет в городе Хабаровск в сентябре 2016 года, согласовало выделение отдельной МЕДИЦИНСКОЙ СЕКЦИИ ПО РЕПРОДУКТИВНОМУ ЗДОРОВЬЮ ДФО, направленной на решение вопросов совершенствования оказания специализированной медицинской помощи семейным парам с нарушениями репродуктивной функции в Дальневосточном Федеральном округе. 
Стратегия семейной политики на Дальнем Востоке не могла обойти без внимания мужское здоровье и специальность «УРОЛОГИЯ», где высоквалифицированные специалисты здравоохранения из РОССИИ - урологи, готовы внести свой научный и практический вклад в развитие УРОЛОГИИ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, направленный на совершенствование оказания медицинской помощи взрослому и детскому населению с урологическими и андрологическими заболеваниями,  медицинской поддержки мужского репродуктивного потенциала и активного долголетия стареющих мужчин  Дальневосточного региона, а также сокращению смертности среди дальневосточников от урологических заболеваний и злокачественных новообразований.
В рамках XIII Межрегиональной научно-практической конференцией урологов Дальнего Востока с международным участием «Урология XXI века. Россия - Дальний Восток», которая состоится с 22 по 24 сентября в городе Хабаровске, впервые пройдёт ОТКРЫТОЕ СОВЕЩАНИЕ ГЛАВНЫХ ВНЕШТАТНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ УРОЛОГОВ ДФО и лидеров некоммерческих общественных урологических организаций, НИИ, кафедр и курсов урологии медицинских ВУЗов  России.
В ходе конференции будут предложены дополнения со стороны урологического сообщества в Проект «КОНЦЕПЦИЯ ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА НА ПЕРИОД ДО 2030 ГОДА», а также подписаны ряд соглашений, касающихся научного, образовательного и инновационного сотрудничества между урологами Дальнего Востока и общественными урологическими организациями и ассоциациями урологов России.  На итоговом мероприятии пройдет принятие ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ «ДОРОЖНОЙ КАРТЫ» РАЗВИТИЯ УРОЛОГИИ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА РОССИИ. 
В этом мероприятии крайне приоритетно участие Главных внештатных урологов регионов ДФО (Камчатский край, Приморский край, Хабаровский край, Амурская область, Магаданская область, Сахалинская область, Еврейская автономная область, Чукотский автономный округ).
В связи с вышеизложенным, просим Вас принять личное участие в данном мероприятии и оказать содействие в информировании Министерств здравоохранения всех 9 субъектов ДФО с целью обеспечить:
- приказы Министерств здравоохранения субъектов Дальнего Востока о проведении XIII Межрегиональной научно-практической конференцией урологов Дальнего Востока с международным участием «Урология XXI века. Россия - Дальний Восток» в городе Хабаровске 22 - 24 сентября 2016 года и официальное информирование врачей урологов, андрологов, врачей гинекологов, врачей эндокринологов, врачей репродуктологов, врачей ультразвуковой диагностики;

       - оплату командировочных расходов (проезд и проживание с 22 по 24 сентября в городе Хабаровске) главных внештатных региональных урологов субъектов ДФО (9 специалистов урологов по количеству субъектов ДФО), рекомендовать по основному месту работы при очной форме участия специалиста в работе Открытого совещания главных внештатных специалистов урологов ДФО и медицинской секции по репродуктивному здоровью.
С уважением,
главный внештатный уролог ДФО,
заведующий кафедрой урологии и нефрологии ДВГМУ,
д.м.н., профессор                                                                                                                        А.Г. Антонов 
тел. +79243032401

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ





МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 


ХАБАРОВСКОГО КРАЯ





МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РАЗВИТИЮ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА





ОБЩЕСТВО СПЕЦИАЛИСТОВ РЕПРОДУКТИВНОЙ 


И СЕКСУАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЕ





ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ 


УНИВЕРСИТЕТ





РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО УРОЛОГОВ,


ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ФИЛИАЛ








